
Protokół nr XVII/2026

z obrad XVII Sesji Rady Powiatu w Radziejowie

w dniu 29 kwietnia 2026 r.

XVII sesję Rady Powiatu w Radziejowie VII kadencji otworzył P. Paweł Betkier
Przewodniczący Rady Powiatu w Radziejowie (o godz.10.09), witając Radnych i wszystkich
przybyłych na sesję.

Przewodniczący stwierdził, że w sesji udział bierze 12 radnych, co stanowi quorum do
podejmowania uchwał i prowadzenia obrad. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do
niniejszego protokołu.

Przewodniczący przystąpił do przyjęcia porządku obrad. Do porządku obrad, do punktu 8
dodano podpunkt d­ podjęcie uchwały w sprawie udzielenia dotacji Gminie Topólka na
dofinansowanie zadania inwestycyjnego pod nazwą „Budowa chodnika w miejscowości
Topólka”.

Przewodniczący zarządził głosowanie nad przyjęciem porządku obrad .

Porządek obrad XVII sesji po zmianie stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu

Rada Powiatu w drodze głosowania jawnego imiennego (12 głosami­ ZA) przyjęła
porządek obrad XVII sesji Rady Powiatu.

Przewodniczący przystąpił do przyjęcia protokołu z poprzedniego posiedzenia Rady

Powiatu, informując, że do rozpoczęcia dzisiejszej sesji nie zgłoszono żadnych wniosków do

protokołu.

Przewodniczący zarządził głosowanie nad przyjęciem protokołu z XVI sesji Rady
Powiatu.

Rada Powiatu w drodze głosowania jawnego imiennego (12 głosami­ ZA) przyjęła
protokół z XVI sesji Rady Powiatu.



2. Sprawozdanie Starosty z prac Zarządu między sesjami.

Pan Starosta Jarosław Kołtuniak przedstawił sprawozdanie:

Zarząd Powiatu spotkał się 26 marca 2026 r. i zajmował się następującymi sprawami:

1. przyjął informację o wynikach przeprowadzonych konsultacji społecznych

„Powiatowego Programu Działań na Rzecz Osób z Niepełnosprawnością na lata 2026­

2030”.

1. przekazał petycję sołtysa sołectwa Sierakowy w sprawie przebudowy drogi

powiatowej numer 2840C Czamanin­ Mąkoszyn do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

2. przekazał petycję w interesie publicznym „Bezpieczna Ciąża­ Domowe KTG” do

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

3. wydał upoważnienie dla Kierownika PCPR w Radziejowie do zawarcia w imieniu

Powiatu Radziejowskiego umów dotyczących dofinansowania do zaopatrzenia w

sprzęt rehabilitacyjny, dofinansowania likwidacji barier technicznych, dofinansowania

likwidacji barier w komunikowaniu się, dofinansowania rehabilitacji dzieci i młodzieży

(dofinansowania do zaopatrzenia w sprzęt rehabilitacyjny, likwidacji barier).

4. podjął uchwałę w sprawie określenia dodatkowych zasad dofinansowania do zadań z

zakresu rehabilitacji społecznej realizowanych ze środków Państwowego Funduszu

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych z terenu powiatu radziejowskiego w 2026

roku.

Zarząd Powiatu spotkał się 31 marca 2026 r. i zajmował się następującymi sprawami:

1. zatwierdził bilans z wykonania budżetu jednostki terytorialnej za 2025 rok.

2. podjął uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na likwidację fizyczną środków trwałych.

3. podjął uchwałę w sprawie przyjęcia sprawozdania rocznego z wykonania budżetu

Powiatu Radziejowskiego za 2025 roku oraz Wieloletniej Prognozy Finansowej

Powiatu Radziejowskiego za lata 2025­2029 wraz z informacją o stanie mienia

Powiatu.



4. podjął uchwałę w sprawie przyjęcia sprawozdania rocznego z wykonania planu
finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Radziejowie

za 2025 rok.

5. podjął uchwałę w sprawie zmian w budżecie Powiatu Radziejowskiego na 2026rok.
6. przyjął plan rozwoju sieci dróg powiatowych w powiecie radziejowskim na lata 2025­

2030.

Zarząd Powiatu spotkał się 21 kwietnia 2026 r. i zajmował się następującymi sprawami:

1. przyjął materiały na XVII Sesję Rady Powiatu.

2. zapoznał się z pismem Burmistrza Miasta Radziejów i pozytywnie zaopiniował projekt

planu ogólnego miasta Radziejów.

3. zapoznał się z pismem Dyrektora ZSRCKU w Przemystce dotyczącym zajęcia

stanowiska w sprawie przedłużenia umowy najmu dla Agencji Restrukturyzacji

i Modernizacji Rolnictwa Kujawsko­ Pomorski Oddział Regionalny w Toruniu.

Postanowił wystąpić z pismem o złożenie wyjaśnień dotyczących upływu terminu

najmu lokalu, gdyż z pisma wynika, iż termin upływa 14.06.2027 roku.

4. zapoznał się z pismem Miasta i Gminy Piotrków Kujawski i wyraził pozytywną opinię

dotyczącą zaliczenia do kategorii dróg gminnych dróg wewnętrznych działek: nr 40,

nr 39, nr 50 obręb ewidencyjny Kaczewo oraz nr 85 obręb ewidencyjny Świątniki.

Zarząd Powiatu spotkał się 29 kwietnia 2026 r. izajmował się następującymi sprawami:

1. przyjął dodatkowe materiały na XVII Sesję Rady Powiatu.

Rada Powiatu przyjęła sprawozdanie Starosty z prac Zarządu Powiatu pomiędzy

sesjami.

3. Zapytania i uwagi.

Nikt nie zgłosił uwag ani zapytań.



4. Sprawozdanie Przewodniczących z prac komisji.

P. Włodzimierz Gorzycki Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów poinformował, że
komisja odbyła się 29 kwietnia 2026 r. i omówiła tematy wynikające z pracy komisji oraz
wszystkie uchwały dotyczące sesji w ramach kompetencji komisji.

P. Krzysztof Rosiński Wiceprzewodniczący Komisji Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych
poinformowała, że komisja odbyła się 29 kwietnia 2026 r. i omówiła tematy wynikające z
pracy komisji wraz z zaopiniowaniem uchwał.

P. Bogdan Depta Wiceprzewodniczący Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska

poinformował, że komisja odbyła się 29 kwietnia 2026 r., i zajmowała się tematami

wynikającymi z planu pracy komisji oraz zaopiniowała uchwały dotyczące sesji.

P. Grzegorz Piasecki Wiceprzewodniczący Komisji Infrastruktury Technicznej

i Bezpieczeństwa Publicznego poinformował, że komisja odbyła się 24 kwietnia 2026 r., na

których zostały omówione tematy wynikające z planu pracy komisji oraz zaopiniowała

uchwały dotyczące sesji w ramach kompetencji komisji.

P. Marian Zieliński Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji poinformował, że

komisja obradowała 24 kwietnia 2026 roku i zapoznała się z trzema petycjami­ dotycząca

szczepień przeciw HPV w szkołach, dotyczącej „Bezpiecznej ciąży­ domowe KTG” oraz w

sprawie przebudowy drogi powiatowej numer 2840C Czamanin­ Mąkoszyn. Wynik pracy

komisji w związku ze złożonymi petycjami będą przedstawione na kolejnej sesji.

Radni nie wnieśli uwag do złożonych sprawozdań Przewodniczących prac Komisji.

Rada Powiatu przyjęła sprawozdanie Przewodniczących z prac komisji.

6.Sprawozdanie z działalności i efektów pracy PCPR w Radziejowie w 2025 r. oraz

zestawienie potrzeb w zakresie systemu pieczy zastępczej.

Przewodniczący poinformował, że Radni otrzymali materiały. Sprawozdanie było

omawiane na komisjach.



Przewodniczący poinformował, że Rada Powiatu przyjęła sprawozdanie z
działalności i efektów pracy PCPR w Radziejowie w 2025 r. oraz zestawienie potrzeb w
zakresie systemu pieczy zastępczej.

a) Informacja z działalności Domu Pomocy Społecznej w Piotrkowie Kujawskim za rok

2025 i I kw. 2026 wraz z wykonaniem potrzeb na 2026 r.,

Przewodniczący poinformował, że Radni otrzymali materiały. Sprawa była omawiana na

Komisjach.

Przewodniczący poinformował, że Rada Powiatu przyjęła informację z działalności

Domu Pomocy Społecznej w Piotrkowie Kujawskim.

b) Informacja z działalności Środowiskowego Domu Samopomocy w Radziejowie za

rok 2025 wraz z wykonaniem potrzeb na rok 2026 r.

Przewodniczący poinformował, że Radni otrzymali materiały. Sprawa była omawiana na

Komisjach.

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że Rada Powiatu przyjęła informację

z działalności Środowiskowego Domu Samopomocy w Radziejowie.

c) Informacja z działalności Zakładu Aktywności zawodowej w Radziejowie.

Przewodniczący poinformował, że Radni otrzymali materiały. Sprawa była omawiana na

Komisjach.

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że Rada Powiatu przyjęła informację z

działalności Zakładu Aktywności Zawodowej w Radziejowie.

d) Informacja z działalności Warsztatów Terapii Zajęciowej w Nowej Wsi w roku 2025.

Przewodniczący poinformował, że Radni otrzymali materiały. Sprawa była omawiana na

Komisjach.

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że Rada Powiatu przyjęła informację

działalności Warsztatów Terapii Zajęciowej w Nowej Wsi w roku 2025.



e) Informacja z działalności Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o

Niepełnosprawności.

Przewodniczący poinformował, że Radni otrzymali materiały. Sprawa była omawiana na

Komisjach.

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że Rada Powiatu przyjęła informację
z działalności Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności.

7. Ocena zasobów pomocy społecznej za rok 2025.

P. Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali potrzebne materiały w tej
sprawie. Sprawa była omawiana na Komisjach.

Rada Powiatu przyjęła informację o ocenie zasobów pomocy społecznej za rok
2024.

8. Przerwa

Przewodniczący nie ogłosił przerwy.

9. Podjęcie uchwał w sprawie:

a) przyjęcia „Powiatowego Programu Działań na Rzecz Osób z Niepełnosprawnością na

lata 2026­2030 w Powiecie Radziejowskim”

P. Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że Radni otrzymali projekt uchwały

w materiałach na sesję. Sprawą zajmowała się komisja Edukacji, Zdrowia i Spraw

Społecznych.

P. Krzysztof Rosiński Wiceprzewodniczący Komisji Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych

poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.

P. Przewodniczący zarządził głosowanie nad projektem uchwały.

Rada Powiatu w wyniku głosowania jawnego imiennego (12 głosami — ZA) podjęła

uchwałę w sprawie rozpatrzenia skargi na Starostę Radziejowskiego.



b) zmian w budżecie Powiatu Radziejowskiego na 2026 r.

P. Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że Radni otrzymali projekt uchwały

w materiałach na sesję. Sprawą zajmowały się komisje.

P. Włodzimierz Gorzycki Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów poinformował, że
opinia komisji jest pozytywna.

P. Przewodniczący zarządził głosowanie nad projektem uchwały.

Rada Powiatu w wyniku głosowania jawnego imiennego (10 głosami ­ZA, 2 głosy­

WSTRZYMUJĄCE) podjęła uchwałę w sprawie zmian w budżecie Powiatu Radziejowskiego

na 2025 r.

c) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Radziejowskiego na lata 2026­

2029,

P. Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że Radni otrzymali projekt uchwały

w materiałach na sesję. Sprawą zajmowały się komisje.

P. Włodzimierz Gorzycki Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów poinformował, że

opinia komisji jest pozytywna.

P. Przewodniczący zarządził głosowanie nad projektem uchwały.

Rada Powiatu w wyniku głosowania jawnego imiennego (10 głosami ­ZA, 2 głosy­

WSTRZYMUJĄCE)podjęła uchwałę w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej

Powiatu Radziejowskiego na lata 2026­2029.

10. Interpelacje i zapytania radnych.

P. Radny Śpibida skierował pytanie do Starosty, dotyczące posiedzenia Komisji

Budżetu i Finansów, a mianowicie stanowiska w sprawie zwiększenia wydatków,

wynikających z remontu Domu Pomocy Społecznej w Piotrkowie Kujawskim.

P. Starosta wspomniał, iż po sesji będzie zwołany nadzwyczajny zarząd w tejże

sprawie.



P. Skarbnik nadmieniła, że na poprzednich komisjach, które odbyły się w marcu podane
zostało do wiadomości, iż wprowadzane są środki na jedną część stropu, natomiast podczas
ekspertyzy okazało się, że do wyremontowania będą kolejne stropy.

P. Skarbnik wspomniała o ekspertyzie na podstawie, której został sporządzony projekt
zawierający informacje o wzroście kosztów remontu. Zaznaczyła, że większość osób
uczestniczących w powyższym projekcie nie zgadza się z przedstawioną wyceną i w związku
z powyższym zostało sporządzone pismo przed Dyrektora Domu Pomocy Społecznej
w Piotrkowie Kujawskim skierowane do inspektora z prośbą odniesienia się do opracowanej
wyceny remontu.

11. Wolne wnioski.

Nie złożono wniosków.

12. Zakończenie sesji.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady XVII sesji

Powiatu Radziejowskiego w VII kadencji.

Obrady zakończono o 10:45 /

Pl:o kołowała:y
Daria Kordylak


